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NUORISOVALTUUSTON MUISTIO 
Paikka: Nuorisotila, Pirtti 
Aika: Maanantai 19.8.2024 klo 16.00-17.17 
 
Jäsenet:    
Aukusti Puhakka 
Mette Moilanen, sihteeri ja tiedotusvastaava Iida-Maria Hanhisuanto 
Tommi Keränen, varapuheenjohtaja  Maaria Mattila 
Siiri Ylikoski 
Ronja Pudas 
    
Muut paikallaolijat:  
Outi Nivakoski, hyvinvointipäällikkö   
Marita Hankila, nuorisotyöntekijä 
Ada-Irina Raiskio, nuorisotyöntekijä 
Sirkka Pankinaho, kummivaltuutettu 
Antti Tihinen, kummivaltuutettu 

1. Kokouksen aloitus 

Kokous avattiin klo 16.06 ja todettiin, että kokous on päätäntävaltainen. 

2. Nuorisovaltuustosta eroavat jäsenet ja puheenjohtajan vaihto 

Eroamistoive hyväksyttiin Nuutti Ylikoskelle, Maaria Mattilalle ja Valtteri Lauhikarille. 

Tommin tilalle täytyy valita uusi varapuheenjohtaja. Aukusti Puhakka ilmoitti olevansa 

kiinnostunut olemaan varapuheenjohtaja. Nuorisovaltuusto hyväksyi päätöksen, 

Tommi Keränen puheenjohtajaksi ja Aukusti Puhakka varapuheenjohtajaksi.  

3. Nuorisovaltuuston budjetti 

Nuorisovaltuuston budjetista on jäljellä vähän päälle 800e, nuorisovaltuusto pohtii, 

mitä rahalla voisi tehdä. Tommi Keränen ehdotti, että nuorisovaltuusto hankkisi 

heijastimia ja jakaisi niitä nuorille. Sirkka Pankinaho ehdotti, että nuorisovaltuusto 

hankkisi pyörän valoja ja jakaisi niitä. Budjetin käyttökohteiksi ehdotettiin myös 

jouluista glögitempausta tai muuta jouluista. Nuorisovaltuustolta puuttuu logo, joka 

voisi olla hyödyllinen jatkoa ajatellen. Rahankäyttökohteiksi ehdotettiin mm. 
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toimistotarvikkeita (kyniä ym.), omalla logolla varustettuja heijastimia ja avaimenperiä. 

Uudelle nuvalle jätetään toive/idea, että jouluna järjestettäisiin jokin joulutapahtuma.  

4. Liikenneturvallisuushaaste nuorisovaltuustolle 

Nuorisovaltuusto vastasi annettuihin kysymyksiin. 

- Nuorten liikennekäyttäytymisen isoin haaste kunnassamme on viritetyt mopot ja 

muut ongelmat mopoihin liittyen (keuliminen).  

- Voiko nuorisovaltuusto vaikuttaa jollain tavoin vaikuttaa oman kunnan nuorten 

liikennekäyttäytymiseen tai -turvallisuuteen? Nuorisovaltuusto voi vaikuttaa 

turvallisuuteen liikenteessä kertomalla liikenneturvallisuustyöryhmässä viestiä 

viritetyistä mopoista ym. 

- Millä kulkutavoilla liikenneturvallisuusriskit ovat suurimmat? Pyörä, jos pyöräilijällä 

ei ole kypärää. Mopo, jos mopo on viritetty. Myös sää vaikuttaa (Pimeys, sillä 

katuvalot eivät ole illalla päällä. Talvella liukasta, ja lumivalleja). 

- Millä tavoin nuoret voivat vaikuttaa liikenneturvallisuuteen? Nuoret voivat laittaa 

kypärän päähänsä pyöräillessä. Keskittyy ajamiseen ja liikennesääntöihin. 

- Tällä hetkellä ei ole tarvetta liikenneturvallisuustyöryhmän apuun. 

Nuorisovaltuuston on tarkoitus jakaa heijastimia nuorille. 

5. Uusien nuorisovaltuustolaisten rekrytointi 

Nuorisovaltuuston kausi on tulossa päätökseen ja tarvitaan uusia jäseniä. Ehdotettiin, 

että jo aikaisempina vuosina toiminut Webropol-lomake oli toimiva. Nuorisovaltuusto 

voisi mainostaa rekryä koulun ja nuorisotilojen ilmoitustauluilla sekä instagramissa. 

Siiri ja Iida-Maria tekevät hakemuslomakkeen, jota jaetaan ja mainostetaan. Hakuaika 

päättyisi 14.9.  

6. Nuorisovaltuusto päättää syksyn tulevien kokousten päivämäärät jo etukäteen 

nuorisotilan varausten takia. 
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Seuraavien kokousten päivämäärät: 16.9, 14.10, 11.11, 16.12 

7. Muut asiat 

Nuorisovaltuuston puheenjohtaja on kutsuttu Suomen Nuorisovaltuustojen Liiton 

puheenjohtajaverkostoon. Tommi Keränen ilmoitti osallistuvansa 

puheenjohtajaverkostoon.  

Sirkka Pankinaho toi terveiset, että keväällä valtuustovierailu oli onnistunut. 

 

Kokous päättyy klo 17.17 
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